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Güne Başlarken

Günaydın. Küresel borsalar, 2026’nın ilk işlem gününe karışık ancak

genel olarak iyimser bir başlangıç yapıyor. Fed’den faiz indirim

beklentilerinin sürmesi, büyüme beklentilerinde yukarı revizyonlar,

şirket finansallarının genel olarak olumlu görünümü ve karlılık

beklentilerinde pozitif revizyonlar borsaları desteklemeyi sürdürüyor.

Jeopolitik gelişmelere ve makro görünüme hassasiyet ve buna bağlı

volatilite sürecektir. BIST 100 endeksi 2025 yılını %15’e yakın TL

bazında getiri ile kapattı ve art arda yedinci yılını da yükselişle

tamamladı. Fakat, enflasyon ya da dolar bazında bakıldığında

endeksin sırasıyla %12 ve %7 değer kaybettiğini, ek olarak MSCI

GOÜ ve MSCI Dünya endekslerine görece sırasıyla %29 ve %22

geride kaldığını hesaplıyoruz. Bu nedenle, Borsa İstanbul

yatırımcısının “yedi yıldır yükselen bir borsanın yatırımcısı” gibi

hissetmediği söyleyebiliriz. 2026’da bu görünümün olumluya

dönmesini ve BIST’te TL, döviz ve enflasyon bazında pozitif

performans bekliyoruz. Beklentilerimizi “2026 Görünüm”

raporumuzdan inceleyebilirsiniz. Günün ajandasında içeride,

Avrupa’da ve ABD’de PMI verileri takip edilecek. İçeride ayrıca TCMB

rezervleri ve yabancı işlemleri takip edilecek. Bu arada, Borsa

İstanbul verilerine göre 2017 yılından bu yana ilk kez bir yılı net

yabancı girişi ile kapattığımızı da belirtelim. Son olarak, CDS’lere de

bakarsak Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri yeni yıla 204 seviyesinden

başlıyor. Türk CDS’lerinde 2025 yılında yaşanan gerilemenin gelişen

ülkeler ortalamasına yakın olduğunu, bununla beraber CDS’lerimizin

2018’den bu yana en düşük seviyelere geldiğini belirtelim. Tekrar,

tüm yatırımcılara sağlıklı, mutlu ve huzur dolu bir yıl dileriz.

Ekonomik Takvim

▪ 10:00 | Türkiye | İmalat PMI |

▪ 17:45 | ABD | Üretim PMI |

https://tacirler.com.tr/strateji-notu-2026-gorunum-raporu--3632
https://tacirler.com.tr/strateji-notu-2026-gorunum-raporu--3632
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Küresel piyasalarda 2025’i kapatırken jeopolitik riskler ve emtia fiyatlamaları ön plandaydı. Yeni yıla ise yine jeopolitik

taraftaki haber akışları ile başlanıyor. Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Zelensky, Rusya’nın yılbaşı gecesi ülkeye 200’ün

üzerinde İHA ile saldırı düzenlediğini açıklayarak hava savunma kapasitesinin güçlendirilmesi çağrısını yineledi. ABD’li

yetkililer ve CIA analizleri ise, geçtiğimiz günlerde tartışılan Ukrayna’nın Vladimir Putin’in resmi konutunu hedef aldığı

iddialarını yalanladı. ABD hisse senetleri, güçlü 2025 rallisinin ardından daha ihtiyatlı bir iyimserlikle ilerlerken S&P 500

vadeli işlemleri 2026’ya sınırlı bir yükselişle başlıyor. Değerli metaller güvenli liman talebiyle güçlü seyrini sürdürüyor; altın

4.380 dolar civarına yaklaşırken gümüş 73,5 doların üzerine çıktı. Emtia cephesinde bakır, 2025’te %42’ye yakın yükselerek

2009’dan bu yana en güçlü yıllık performansını sergiledi. Elektrikli araçlar, enerji dönüşümü ve yapay zekâ altyapı

yatırımlarıyla talep görünümü güçlü kalmaya devam ediyor. Bugün yurt dışı ajandada, Avrupa tarafında TSİ 11:55’te

Almanya aralık ayı İmalat PMI Endeksi, TSİ 12:00’da Euro Bölgesi ve TSİ 12:30’da İngiltere İmalat PMI Endeksi rakamlarını

karşılayacağız. ABD’de ise İmalat PMI Endeksi TSİ 17:45’te açıklanacak.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın dördüncü işlem gününde yılbaşı tatili nedeniyle kapalıydı Bu sabah ABD vadelilerinde alıcılı bir

resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın dördüncü işlem gününde yılbaşı tatili nedeniyle kapalıydı. Bu sabah Avrupa vadelileri negatif

seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları pozitif seyrediyor. Japonya Nikkei tatil nedeniyle kapalı, Hong Kong Hang Seng %2,18 pozitif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi de tatil nedeniyle kapalı.

Tahvil Piyasaları:

ABD tahvil piyasaları haftanın dördüncü işlem gününde yılbaşı tatili nedeniyle kapalıydı.

Avrupa tahvil piyasaları haftanın dördüncü işlem gününde yılbaşı tatili nedeniyle kapalıydı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın son işlem gününe %0,09 kayıpla 98,23 seviyesinden başlarken, EURUSD paritesi ise %0,09 kazançla

1,175 seviyesinde işlem görüyor.

GBPUSD paritesi %0,19 artarak 1,348 seviyesinden işlem görürken, USDJPY ise 156,75 seviyesinden bir kapanış

gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın son işlem gününe %1,36 yükseliş ile 4.378,07$ seviyesinde başlıyor. Gümüş ise bu sabah saatlerinde %2,90

primle 73,73$ seviyesinde işlem görüyor, altın / gümüş rasyosu ise 59,37 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol cuma gününe %0,48 yükselişle ile varil başına 61,14$ seviyesinden, ham petrol ise %0,52 artarak varil başına

57,72$ seviyesinden başlıyor.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Saat 10:00’da kasım dış ticaret istatistikleri açıklanacak

Ticaret Bakanlığı tarafından açıklanan kasım ayı öncü verileri, dış ticaret açığında sınırlı bir yükselişe işaret ediyor. Kasım öncü

verilerine göre ihracat yıllık bazda %2,2 artışla 22,7 milyar dolar, ithalat ise %2,6 yükselişle 30,5 milyar dolar olarak gerçekleşti.

Öncü veriler çerçevesinde dış ticaret açığı kasım ayında, ekim ayındaki 7,6 milyar dolar düzeyinden 7,8 milyar dolara

yükseldiğini takip ediyoruz. Öncü veriler çerçevesinde yıllık açık ise kasımda 91 milyar dolardan 91,2 milyar dolara çıktı. Cari

işlemler dengesinin, dört ay üst üste fazla üretmesinin ardından yılın son iki ayında yeniden açığa dönmesini bekliyoruz.

Mevcut eğilim ve öncü dış ticaret verileri çerçevesinde cari işlemler açığının 2025 yılını 20 milyar dolar (GSYİH’nın %1,3’ü)

civarında tamamlayabileceği görüşündeyiz. 2026 yıl sonu cari açık tahminimiz ise 25 milyar dolar (GSYİH’nın %1,5’i)

seviyesinde.

İşsizlik oranı aralık ayında %8,6’ya yükselirken, geniş tanımlı işsizlik yüksek seyrini korudu

Mevsim etkisinden arındırılmış işsizlik oranı aralık ayında %8,5 seviyesinden %8,6’ya yükselirken, işgücü istatistikleri içerisinde

yakından izlediğimiz ve daha geniş tanımlı bir işsizlik göstergesi olan âtıl işgücü oranı (zamana bağlı eksik istihdam, potansiyel

işgücü ve işsizlerden oluşan geniş tanımlı işsizlik oranı) ise bu dönemde %29,7’den %29,1’ indi. Atıl işgücü oranının detaylarına

baktığımızda: Aralık ayı itibariyle zamana bağlı eksik istihdam ve işsizlerin bütünleşik oranı %20’den %18,7’ye gerilerken, işsiz

ve potansiyel işgücünün bütünleşik oranı ise %19,6’dan %20,2’ye çıktı ve iş arama davranışında zayıflığın sürdüğüne işaret etti.

Atıl işgücü oranı aralık ayında gerilemiş olsa da, %29 civarında yüksek ve kalıcı seviyelerde seyrediyor. 2025 başından bu yana

%30 civarında yapışkanlık sergileyen atıl işgücü oranı, istihdam piyasasında manşet işsizlik oranının ima ettiğinden daha zayıf

bir görünüme işaret ediyor.

Ekonomik güven endeksi aralık ayında 99,5 ile değişim göstermedi

Ekonomik güven endeksi aralık ayında 99,5 seviyesinde yatay seyrederken, Mart 2024’ten bu yana en yüksek düzeyini korudu.

Endeksin 100 eşik değerinin altında kalması, genel ekonomik algının hâlen kötümser bölgede seyrettiğine işaret etse de,

temmuz ayından bu yana 96,3’ten 99,5’e doğru izlenen yükseliş, algıdaki zayıflamanın ivme kaybettiğini gösteriyor. Aralık

verisinin alt kalemleri incelendiğinde, tüketici güven endeksi aylık %1,8 azalışla 83,5’e gerilerken, reel kesim güven endeksi

%0,5 artışla 103,7’ye yükseldi. Hizmet sektörü güven endeksi %0,4 yükselerek 112,3’e ve perakende ticaret sektörü güven

endeksi %1,1 primle 115,4’e çıkarken, inşaat sektörü güven endeksi ise %0,5 oranında azalarak 84,5 seviyesine geriledi. Alt

kalemlerdeki bu görünüm, hanehalkı tarafında temkinli duruşun sürdüğüne işaret ederken, hizmet ve perakende sektörlerinde

görece daha dayanıklı bir faaliyet görünümünün korunduğunu gösteriyor.

İşsizlik Oranı & Atıl İşgücü Oranı (MA, %)

Kaynak: TÜİK, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri
AHGAZ: Şirket, bağlı ortaklığı Enerya Enerji (ENERY) tarafından dokuz

adet maden ruhsatının satın alınmasına yönelik yürütülen görüşmelerin

sonlandırıldığını, madencilik tarafında yeni yurt içi ve yurt dışı yatırım

fırsatlarının araştırılmasına devam edileceğini açıkladı.

AKSA: Şirket, yaklaşık 20 milyon USD tutarındaki Mithra Ultra Yüksek

Molekül Ağırlıklı Polietilen (UHMWPE) yatırımında üretim hattını devreye

aldı ve ticari sevkiyatlara başladı.

ANELE: Şirket, Abu Dabi Uluslararası Havalimanı projesine ilişkin devam

eden tahkim surecinin bağlı ortaklığı aleyhine kesinleştiğini açıkladı.

Tahkim kararının konsolide finansallara toplam 73,9 milyon USD olumsuz

etki yaratması beklenirken, teminat mektuplarına ilişkin hukuki süreçler

devam etmektedir.

ASELS: Şirket, elektromekanik sistemlerde üretim kapasitesini artırmak

amacıyla Gaziantep’te %51 payla yeni bir iştirak kurdu. Yeni yapı, kayar

bilezik başta olmak üzere kritik bileşenlerin üretimine odaklanacak.

BIMAS: Şirket, kayıtlı sermaye sistemine geçiş kapsamında tavanının 5

milyar TL olarak belirlenmesine ilişkin Genel Kurul kararının tescil

edildiğini açıkladı.

SISE: Şişecam, iştiraki Şişecam Investment B.V.’nin ICRON’daki sermaye 

artırımına 4 mn USD ile katıldığını ve tescil sürecinin tamamlanmasıyla 

ICRON’daki payının %31,78’e yükseldiğini açıkladı.

TEHOL: Şirketin iştiraki Barikat İnternet Güvenliği, Aralık ayında kamu ve

özel sektörden toplam 650 milyon TL tutarında yeni siber güvenlik

siparişi aldı.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentumun 100 seviyesinin altına gerilemesi, kısa vadede temkinli 

bir görünümü desteklemektedir. Nötr

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 54 seviyesine yükseldi. Trend yön arayışında. İzlenmeli.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgede. Olumlu.

Hareketli Ortalamalar: Fiyatın tüm hareketli ortalamaların üzerinde seyrediyor. Olumlu.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Zayıflayan yükseliş 11,252 11,315 11,174

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,209 11,208 11,002

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 11,073 11,056 10,904

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

10,950 11,050 11,150 11,262 11,275 11,350 11,450 11,550
BIST-100



Günlük Bülten
2 Ocak 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

VIOP 30 Teknik Analiz

Aralık ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 12.220 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 12.300 ve ardından 12.500 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 12.100 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 12.000 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri



Günlük Bülten
2 Ocak 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

FX Teknik Analiz

USD/TRY

43,00 seviyesini aşarak tüm zamanların en yüksek seviyesini

tazeleyen parite bu sabah 43,02 seviyesinden işlem

görmeye devam ediyor. Teknik göstergeler, yukarı yönlü

hareketin devam etme ihtimalinin kuvvetli olduğunu

gösteriyor. 43,50 direnç; 42,50, 42,40 ve 42,34 seviyeleri

destek olarak takip edilebilir.

EUR/TRY

Paritede konsolide hareket devam ediyor. Teknik

göstergeler, fiyatın 50,00 seviyesi altına gerçekleşen

hareketlerin kalıcı olma ihtimalinin düşük olduğunu

gösteriyor. 50,00, 49,50 ve 49,25 seviyeleri destek; 50,75

ise direnç olarak takip edilebilir.

XAU/USD

Geçtiğimiz hafta kar satışlarının etkisiyle hacimli şekilde

düşen altın haftaya yükselişle başlıyor. Teknik görünüm,

fiyatın 4.250$ seviyesinin altına kalıcı hareketler

gerçekleştirmediği sürece yukarı yönlü trendin devam

ettiğine işaret ediyor. Bu çerçevede, 4.250$ seviyesine kadar

geri çekilmeleri teknik bir düzeltme olarak

değerlendiriyoruz Yükseliş trendinin devam ettiği altın için,

4.330$, 4.270$ ve 4.200$ seviyeleri destek; 4.480$ ve 4.550$

seviyeleri ise direnç olarak izlenebilir.

XAG/USD

70$ seviyesinden tepki alan gümüş de haftaya altınla

beraber yükselişle başlıyor. Teknik göstergeler, 69,50–

70,00$ aralığına kadar sarkmalar yaşanma ihtimalinin

olduğunu ve bu aralıktan fiyatın kendine destek bulma

ihtimalinin kuvvetli olduğunu gösteriyor. Aşağıda 70,00$,

69,50$ ve 68,80$ seviyeleri destek; yukarıda ise 76,00$ ve

84,00$ seviyeleri direnç olarak takip edilebilir.
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Tacirler Yatırım

Araştırma ve İçerik Yönetimi

arastirma@tacirler.com.tr
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Ekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, Enerji (rafineri & petrokimya), 

Perakende (giyim & teknoloji)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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